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ATA  DA  PRIMEIRA  REUNIÃO  ORDINÁRIA  DA  COMISSÃO  PRÓPRIA  DE

AVALIAÇÃO – CPA,  aos  trinta  dias  do  mês  de  janeiro  do ano de  2017 (dois  mil  e
dezessete), às quatorze horas, no auditório da Universidade Federal do Cariri, reuniram-
se os membros da CPA, em caráter ordinário, em reunião convocada pelo Secretário
Suplente da CPA, Josevaldo Lopes dos Santos, e presidida pela Secretária da CPA Profa.
Gracy  Kelli  Matins.  Fizeram-se  presentes:  Aline  Rodrigues  Bezerra  Oliveira  –
Representante da Pró-reitoria de Extensão, Abraão José de Carvalho – Representante da
Pró-reitoria de Pesquisa e Inovação, Caroline Vieira Gonçalves – Representante da Pró-
reitoria  de Ensino,  Maria  Cleide Rodrigues Bernardino – Representante Docente do
Centro de Ciências Sociais Aplicadas, Everton Paulo Gonçalves Vieira – Representante
da Pró-reitoria de Cultura, Gracy Kelli Martins Gonçalves – Secretária da CPA, João
Adolfo Ribeiro Bandeira – Representante Docente do Instituto de Estudos do semiárido,
Josevaldo Lopes dos Santos – Secretário Suplente da CPA, Lucélia Mara de Souza Serra
– Representante dos Técnicos Administrativos do Centro de Ciências Sociais Aplicadas,
Natália Gonçalves Teixeira – Representante dos Técnico-administrativos do Instituto de
Estudos  do  Semiárido  e  Tiago  das  Graças  Arrais  –  Representante  dos  Técnico-
Administrativos do Instituto de Formação de Educadores. A Presidente da sessão, Profa
Gracy, iniciou a reunião relembrando da necessidade de aprovar o regimento da CPA e
lamentou a falta de quórum para deliberar sobre as mudanças necessárias. Atualmente a
CPA da UFCA possui 35 membros e precisaria de no mínimo 18 participantes para que
fosse possível aprovar o regimento para encaminhá-lo ao Conselho Superior. A referida
professora expôs que a outra forma de resolver o problema seria uma reorganização na
composição  da  CPA.  1.  Expediente.  Não houve  inclusão  ou  exclusão  de  pauta.  2.
Composição  da  CPA:  A  Profa  Gracy  ressaltou  a  importância  da  CPA  para  a
Universidade e a necessidade urgente de repensar a composição da mesma, pois poucos
membros comparecem às reuniões, tornando inviável a tomada de decisões. A própria
lei  do  SINAES  exige  que  haja  paridade  entre  os  membros  participantes  (docentes,
discentes,  técnicos  administrativos  e  sociedade  civil)  e  que,  portanto,  tem  de  ser
seguida. Destacou ainda a importância de setores como Dinfra e Sistema de Bibliotecas
fazerem parte da CPA.  3 - Autoavaliação dos professores: Profa Gracy e Josevaldo
Lopes fizeram reuniões em todos os campi da UFCA, sendo que em Barbalha não foi
possível a realização devido à ausência de professores e alunos na reunião. Nas reuniões
realizadas  foram  escutados  alunos,  professores  e  técnico-administrativos  sobre  os
problemas da UFCA e a partir dos relatos e registros foram elaborados os planos de
melhorias, que deverão no ano de 2017, ser acompanhados pelos membros da CPA junto



aos setores que representam. Também ressaltou o quanto é importante para os docentes
a realização e motivação para a autoavaliação institucional, já que é um dos requisitos
para  progressão  funcional.  4  –  Consulta  ao  Consup:  A reunião  novamente  não
apresentou quórum para  deliberação sobre  aprovação do Regimento  e  mudanças  na
estrutura da CPA. Os membros da Comissão discutiram as possibilidades de mudança
na composição e qual seria a melhor forma para resolver o problema relativo à ausência
de membros e, consequentemente, o entrave nas deliberações necessárias. A profa Gracy
sugeriu  que  fosse  enviada  ao  Consup  uma  proposta  de  redução  da  quantidade  de
membros da CPA. Diante da concordância de todos, os membros presentes discutiram
uma proposta de composição que atendessem às recomendações legais e assegurasse a
representatividade de todas as categorias da UFCA junto à CPA. Surgiram sugestões
sobre como deveria ser a nova composição da Comissão, e, finalmente, entrou-se em
consenso que a melhor proposta seria uma composição com vinte e cinco membros, de
acordo  com a  seguinte  proporcionalidade:  Como membros  natos,  um integrante  do
quadro da Coordenadoria de Informação e Avaliação Institucional (tendo em vista que
esta  Coordenadoria  é  responsável  pela  promoção  e  acompanhamento  da  Avaliação
Institucional juntamente com a CPA); O Procurador Educacional Institucional ( função
ligada  diretamente  ao  Mec e  que  responde junta  este  pela  apresentação e  envio  do
Relatório  Anula  de  Avaliação  Institucional)  e  um discente  (presidente  do  Diretório
Central dos Estudantes), sempre respeitando-se os quantitativos por representação. Os
demais membros: Um representante docente, e discente de cada campus da UFCA, e
cinco técnicos administrativos de setores estratégicos para a CPA como a Diretoria de
Infraestrutura e  o sistema de Bibliotecas.  Sobre a  presidência da CPA, os membros
sugeriram  que  após  a  nova  composição  os  novos  membros  deliberem  entre  si  e
escolham o presidente da CPA. A secretária da CPA, Profa Gracy responsabilizou-se por
reunir a documentação necessária e elaborar o documento, que será encaminhado aos
presentes  para  revisão  e,  em seguida,  solicitado  ao  atual  presidente  da  CPA,  Prof.
Silvério Freitas, que apresente a nova proposta ao Consup.  Nada mais havendo a tratar,
a  presidente  deu  por  encerrada  a  reunião  às  dezesseis  horas.  Eu,  Tamyres  Mayane
Norberto de Moura, Secretária Executiva da Pró-reitoria de Planejamento e Orçamento,
lavrei  a  presente  ata  que  depois  de  lida  e  aprovada será  assinada  por  mim e pelos
presentes.
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